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PREGUNTA FORMULADA POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR 


AL ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES EN 


EL PLENO DE 21 DE DICIEMBRE DE 2023 


Una vez concluida la obra de la calle Gijón, desde el Grupo Municipal del Partido 


Popular queremos efectuar la siguientes PREGUNTAS 


1. ¿Está completamente terminada la obra y recepcionada? En el caso 


que sea que no, ¿Qué falta?  


2. El primer tramo de la calle Gijón, entre la Avenida de Méjico y la Calle 


Siero, esta sin arreglar ¿estaba este tramo de la calle contemplado 


en el proyecto licitado de arreglo de la Calle Gijón?  


3. En el caso que, este primer tramo no estuviera contemplado en el 


proyecto inicial ¿Cuándo se tienen pensado actuar sobre él?  


 


 
 


Mieres, a 14 de diciembre de 2023 
 
 


 
 


Fdo. Víctor Ferreira        Fdo. Fernando Hernández 
Concejal PP                                             Portavoz Grupo Popular 
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RUEGO FORMULADO POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR AL 


ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES EN EL 


PLENO DE DICIEMBRE DE 2023. 


En el Pleno celebrado el mes de octubre de 2023, se preguntó por parte 


de este Grupo Municipal las medidas de protección para la Estatua de Teodoro 


Cuesta, tras la limpieza llevada a cabo. 


Se indicó por parte del equipo de Gobierno, que había sido una 


restauración completa, que se habían solicitado tres presupuestos, y que existía 


un informe con la descripción de todos los trabajos realizados. 


Salvo error de este Grupo, y una vez consultado el expediente a través 


del sistema “MyTao”, ni constan los 3 presupuestos solicitados, ni consta el 


informe con los trabajos realizados. 


       Por ello, desde el Grupo Municipal del Partido Popular queremos efectuar el 


siguiente RUEGO 


 Que se dé traslado, a la mayor brevedad, a este Grupo Municipal de 


los tres presupuestos que se solicitaron, así como del informe del técnico 


correspondiente con la descripción de los trabajos realizados. 


 
 


 


Mieres, a 14 de diciembre de 2023 
 
 


 
 


Fdo. Víctor Ferreira        Fdo. Fernando Hernández 
Concejal PP                                             Portavoz Grupo Popular 
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